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問6. 6 .{ は 1GR ' ix>0、 gsin} し }は connected だが Path - conneceed でないことを示す

f : 0.) iR

e ns singe

とすると fは連続

X = F∞ ))は conneceedであるQ ∞)の 連続学写像による像 なので

Xは connecred

次 に XUYC 入 を示す

Y の任意 の
点がXn触点であることを 言えばよい

U ま ε .[ , 1] をとる

ョ [ 2π ):Y =Sinθ ( snの全射性 )

7CnE θ+ Inπ
土

YYとすれは、 YniSin上

: ∴は a) PnEnCX

liYn } Ly 1asnio)

: ∴ 《 は) に 収束する X 内の点列 が存在するので

O①) はX の融点

∴ . XUYCX

X はconnected であるから

XCXVYCXEY

XoY も conneceed



XuY . Path- connected とする

: ]* メ 連続(fo ))、f にC 、sin) )

g : ROR とすると g :連続
Lit)to7 鈿

にXYR 包含写像 は連続

よって ou は連続
よって九 f も連続

Pn : = ,qu' =πとおとe

(2of)に O く… …Bq く Pと … く 白くく思 くに))

gorof:連続なので中間値の定理よ

ョ
a
.
t ): gof 1a= P .

goroflに , a] は連続であるから 申間値の定理 を用いると る
々 の 方も 同様にすると

B
、1 ) :rof 10;) (1 .2 of ) )= q . {f}は 同 じ値 に収束する

goroflbは連続なので中値 の定理より しかし

EGzEO( . 1 ) :.uof( 幼) :(2 of ) @= P2 [13 f)a@ に 2 of)):qu より

これを繰り返すと fa. にPulisin pt
) = Phi ) . Q .1)

Ok ' … sAae、sbasdas ' … sbicascbicaal fb( 0) : qisinqu ) :( ^ 1 ) 01 )

g ( lof )@ n] : Pa
.

2of)に qu これは矛盾

となるすnan, nancl 1) がとれる よって XUY は Path -connectedでない
す\nay: an\nnoboYnnは 下 に 有界であるから

C: c -infA(nanwYnx ) とすると

Cnxcas nrco)

VE7O をとる

f の 連続性から
時

0 : ck δ⇒ 1 fa .1-5> KE

Gnic ashoco) より

ヨNEN : NIN
'

⇒ ack δ

N : =N 'とおくと

n こイW のと青

ckδ⇒ fa)- fcskq


